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Rýchly komentár 
 

Priemyselná a stavebná produkcia: Priemysel nadviazal na 
priaznivý vývoj z predchádzajúceho mesiaca 
 

Darilo sa najmä automobilovému priemyslu. Priaznivé vyhliadky pokračujú aj 
naďalej a za štvrtý štvrťrok 2017 by mal priemysel dosiahnuť kladný rast. 
V stavebníctve sa zmiernil pomerne priaznivý vývoj. 
 

V novembri 2017 zaznamenal priemysel medzikvartálny rast o 3,8 %, najmä kvôli 
oživovaniu produkcie vo výrobe automobilov. Taktiež sa darilo výrobe ropných produktov, jej 
pozitívny vplyv na celkový priemysel však bol slabší, než v predchádzajúcom mesiaci. 
Viditeľne sa zhoršil elektrotechnický priemysel, tomu sa však nedarí už dlhšie obdobie. 
 
Vývoj priemyselnej produkcie (%) Medzikvartálny vývoj priemyselnej 
 produkcie a HDP (%) 

   
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. Poznámka: 4. štvrťrok 2017 HDP – prognóza NBS P4Q 2017;  
 priemyselná produkcia – prognóza na základe ARIMA modelu. 
 Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                   

 
Priemyselná produkcia by sa mala po dvoch štvrťrokoch mierneho poklesu odraziť od dna 
a vo štvrtom štvrťroku 2017 by mala rásť. Priaznivý trend priemyslu by mal 
pokračovať aj naďalej, čo naznačujú konjunkturálne prieskumy, keď sa v závere roka 
2017 zlepšili najmä očakávania podnikateľov ohľadom produkcie. 
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Vývoj v priemysle (medziročná zmena v %) 

 
Zdroj:Výpočty NBS, ŠÚ SR. 
 

Medzimesačne si priemysel polepšil o 0,9 %, najmä vďaka spomínanej výrobe áut. 
Novembrový rast priemyslu však výraznejšie tlmil pokles produkcie vo výrobe kovov.  
  
Stavebná produkcia sa medzikvartálne spomalila na 1,7 %, keď došlo ku korekcii 
priaznivého vývoja z predchádzajúceho mesiaca. Z medzimesačného pohľadu došlo 
k zmierneniu rastu najmä pri novej tuzemskej výstavbe. Taktiež sa spomalila výstavba 
infraštruktúrnych projektov, ktorá minulý mesiac zaznamenala dvojciferný rast.  
 
Vývoj stavebnej produkcie (%)                      Výstavba budov a infraštruktúry                

                                                                            (medziročná zmena, 3 mes. priemer)          

   
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                          Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. 

 
Tomáš Kendera 
analytici@nbs.sk 
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